



**ERRATA  
EDITAL Nº 001/2020  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**A FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DE ANICUNS - FEA**, através de sua Comissão Examinadora, torna-se público, a seguinte **RETIFICAÇÃO**, relacionadas ao Edital e ao Processo Seletivo Simplificado 001/2020.

1º - O **Edital de nº 001/2020**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para a contratação temporária por excepcional interesse público de professores, na modalidade análise curricular, passa a conter as especificações abaixo relacionadas:

No item 1.1 Onde se lê ...“ 12 (doze) **Professores**, mais 12 (doze) de Cadastro de Reserva”, passa a ler “15 (quinze) **Professores**, mais 15 (quinze) de Cadastro de Reserva”.

Sala da Comissão Examinadora da Fundação Educacional de Anicuns - FEA, aos 12 (doze) dias do mês de janeiro de 2021.

**SAGE SOARES NORONHA**  
Presidente da Comissão

